



PROSTOVOLJEC  
LETA 2018



MLADINSKI  
SVET  
SLOVENIJE  
NATIONAL  
YOUTH  
COUNCIL  
OF SLOVENIA

Dunajska 5, SI-1000 Ljubljana  
T: +386(0) 1 425 60 55  
E: info@mss.si  
www.mss.si  
mat. št: 5623545  
ID za DDV: 14744686  
TRR: SI56 2900 0005 1077 923

V Ljubljani, 30. januarja 2019  
Oznaka: 033-19-TB-tb

## Prostovoljec leta: Iščemo Naj prostovoljke, prostovoljce in projekte leta 2018!

Mladinski svet Slovenije (MSS) letos sedemnajstič zapored razpisuje natečaj Prostovoljec leta, v okviru katerega bomo izbirali **najboljše prostovoljke, prostovoljce, prostovoljski projekt, Naj mladinskega voditelja oz. voditeljico in Naj mladinski projekt** za preteklo leto. Natečaj poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednika RS **Boruta Pahorja**.

K prijavi v natečaj vabimo vse nevladne organizacije, javne institucije, neformalne skupine in posameznike; skratka **vse, ki so v svoje dejavnosti v letu 2018 vključevali prostovoljstvo**. Pri posameznikih bomo izbirali najboljše v 6 kategorijah: Naj prostovoljko in Naj prostovoljca v starostnih skupinah do 19 let, od 20 do 29 let in 30 let ali več, izbrali pa bomo tudi Naj mladinskega voditelja oz. voditeljico. Pri projektih pa bomo izbirali Naj prostovoljski projekt ter Naj mladinski projekt. Pri projektih moramo še poudariti, da šteje kakršnakoli organizirana aktivnost, pri kateri je sodelovalo več ljudi, in ni nujno, da gre za projekt v strogo administrativnem smislu.

Vse prijavljene prostovoljce in predstavnike sodelujočih organizacij bomo po izteku natečaja, predvidoma 11. junija 2019, povabili na **zaključno prireditev**, kjer bomo podelili nazive in priznanja izbranim prostovoljcem in projektom.

**NE POZABITE!** Promocija prostovoljskega dela (in ne tekmovanje!) je ključni namen natečaja. Z natečajem, povabilom na prireditev in priznanjem za sodelovanje, ki ga dobijo vsi prijavljeni prostovoljci in projekti, lahko pomagamo **pohvaliti in vzpodbuditi prostovoljsko delo tudi pri vas**.

**Hkrati vas prosimo, da o tem natečaju obvestite:**

- vaše morebitne organizacijske enote ali organizacije članice ter
- posameznike, društva, zavode in druge institucije, ki bi jih naš natečaj utegnil zanimati.

Veseli bomo tudi kratke **objave v vaših morebitnih spletnih glasilih, na spletni strani ali na socialnih omrežjih**.

Vprašanja in prijave naslovite na: [prostovoljec@mss.si](mailto:prostovoljec@mss.si) ali po navadni pošti na Mladinski svet Slovenije, Dunajska 5, 1000 Ljubljana. Razpis – besedilo natečaja imate v prilogi, prijavnice pa najdete na naši spletni strani (<http://mss.si/natecaj-prostovoljec-leta-2018/>). Če ne morete dostopati do razpisa ali prijavnice, nam pišite ali nas pokličite in poskrbeli bomo, da dokumenti v ustrezni obliki pridejo do vas. **Rok za prijave je 29. marec 2019.**

Vabimo, da nas spremljate tudi na **Facebooku** (<https://www.facebook.com/prostovoljec.leta/>), kjer bomo objavljali novice in podrobnosti o natečaju.

Za vaše prijave in druge odzive se vam že vnaprej najlepše zahvaljujemo!

Ekipe Mladinskega sveta Slovenije

*p.s.: Prosimo vas, da **priložen plakat** nalepite v vaših prostorih ali kje drugje, kjer ga lahko vidijo prostovoljci oz. predstavniki prostovoljskih organizacij. Tako boste močno pripomogli k promociji našega natečaja, za kar se vam že sedaj iskreno zahvaljujemo!*

Prilogi:

• Razpis: Prostovoljec leta 2018

• Plakat Prostovoljec leta